



今晚7星彩奖池为2.67亿元
预计最高头奖奖金500万元

体彩

今晚开奖彩票
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

两会热词惠及民生 体彩传递温暖民声

三月春暖花开，两会如期而至。第十三届全国人民代表大会第五次会议上，国务院总理李克强作政府工作报告，内容干货满满，牵动着亿万人民的心弦，群众关注的乡村振兴、教育、就业、医疗、养老、全民健身等民生内容都有提到。

作为国家公益彩票，中国体育彩票秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，自1994年全国统一发行以来累计筹集公益金超过6300亿元。这些公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、抗震救灾、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化等多项社会公益事业，对推动公益事业发展、构建公共体育服务体系和建设体育强国、助力健康中国发挥了重要作用。体育彩票也在社会民生领域扮演着越来越重要的角色。通过政府工作报告中的民生热词，可以发现体彩向光而行，传递公益温暖的身影。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 关言



民生热词：就业

报告中指出，今年高校毕业生超过1000万人，要加强就业创业政策支持。做好退役军人安置和就业保障，促进农民工就业，帮扶残疾人、零就业家庭成员就业。

目前，遍布全国的体彩实体店19万余家，已经为全社会提供了超过33万个就业岗位。体育彩票上市之初，尤其是电脑型彩票开售之际，推出了面向下岗、无业人员、残疾人士的优惠政策，帮助众多下岗待业人员再就业。体彩为他们的生活开启了一扇门，带来新的希望。

此外，以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在帮扶大学生创新创业方面，提供了有力支撑，2020年中央专项彩票公益金共支出5000万元用于支持大学生创新创业。

民生热词：乡村振兴

在全面巩固拓展脱贫攻坚成果方面，报告提出，强化国家乡村振兴重点帮扶县帮扶措施，做好易地搬迁后续扶持，深化东西部协作、定点帮扶和社会力量帮扶，增强脱贫地区自我发展能力。

2007年至2020年，以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金共投入157.35亿元用于扶贫事业。“十三五”期间，财政部累计安排中央专项彩票公益金100亿元，按照每县2000万元的补助标准，实现了对397个贫困革命老区县的全覆盖。2021年项目资金投入20亿元，共涉及全国28个有革命老区的省、自治区、直辖市，支持开展40个欠发达革命老区乡村振兴示范区建设。彩票公益金的不断投入改变了村容村貌，为乡村经济发展添加动力。

民生热词：教育

报告在促进教育公平与质量提升方面提出，健全学校家庭社会协同育人机制。我国有2.9亿在校学生，要坚持把教育这个关乎千家万户和中华民族未来的大事办好。

“百年大计、教育为本！”截至2020年底，中央专项彩票公益金已经累计投

入111亿元，用于支持“励耕计划”“滋蕙计划”和“润雨计划”这三项教育助学项目。据负责项目实施的中国教育发展基金会秘书处相关负责人介绍：“近几年来，这‘三项计划’每年总共投入中央专项彩票公益金10亿元，不同的项目有不同的标准，总体来说，对学生的资助从500元到2000元不等，对老师的资助基本额度在1万元。”

2021年，“公益体彩 快乐操场”项目在山西、湖北、贵州、河南等22省开展，共投入221万元，为全国144所学校建设体育场地、送去体育器材及体育课，同时孩子们迎来了盼望已久的体育老师。自2012年起，截至2021年底，全国体彩机构已投入5979万元，为全国3631个学校送去了“快乐操场”。

民生热词：医疗

在提高医疗卫生服务能力方面，报告提出，居民医保和基本公共卫生服务经费人均财政补助标准分别再提高30元和5元，推动基本医保省级统筹。

医疗救助项目由国家医疗保障局组织实施，主要用于资助困难群众参加城乡居民基本医疗保险，并对其难以负担的基本医疗自付费用给予补助。2020年，以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为医疗救助投入18亿元，为农村贫困母亲“两癌”救助投入3.02亿元，为出生缺陷干预救助投入3亿元。2007年至2020年，中央专项彩票公益金支持医疗救助231亿元。

截至2020年底，中央彩票公益金累计拨付19.1亿元，投入到农村贫困母亲“两癌”救助项目，共对18.96万名农村“两癌”（宫颈癌和乳腺癌）贫困患病妇女每人实施1万元的救助。

民生热词：养老

在加强社会保障和服务方面，报告指出，积极应对人口老龄化，优化城乡养老服务供给，支持社会力量提供日间照料、助餐助洁、康复护理等服务，鼓励发展农村互助式养老服务，推动老龄事业和产业高质量发展。

老年人一直是彩票公益金关爱的对象，2013年至2020年，累计近80亿元彩票公益金用于养老服务，致力于为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年。2021年中央专项彩票公益金10.9亿元，支持各省（自治区、直辖市）居家和社区基本养老服务提升行动项目。

民生热词：法律援助

在推进社会治理共建共治共享方面，报告提出，强化公共法律服务和法律援助。

法律援助是一项扶贫助弱、维护困难群众合法权益的公益事业。2009年项目设立以来，围绕妇女、未成年人、老年人、残疾人、农民工五类群体开展法律援助。截至2020年，中央专项彩票公益金为法律援助项目共投入12.5亿元，已资助办理案件约64万件，为96万余名群众挽回经济损失超过365亿元。

民生热词：全民健身

在丰富人民群众精神文化生活方面，报告提出，用好北京冬奥会遗产。建设群众身边的体育场地设施，促进全民健身蔚然成风。

2011年至2020年，国家体育总局本级彩票公益金中，共有超过184亿元用于支持群众体育工作。在体彩公益金的支持下，“15分钟健身圈”越来越密集、运动健身打卡受到热捧、运动社交圈蔚然成风……可以说，运动健身日益成为人们生活的重要组成部分。

2011年至2020年，国家体育总局本级体彩公益金共计支出53.94亿元用于支持竞技体育工作。在体彩公益金的支持下，中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台，我国的竞技体育实力显著提升，“更高、更快、更强——更团结”的奥林匹克理想与建设体育强国的梦想一起腾飞。

每一张彩票都是一个公益使者，每一张彩票都是一份拳拳爱心，每一分公益金的积累，都来自广大购彩者的支持。体育彩票正是聚集起千千万万人随手的微公益行动，汇聚成温暖的汪洋。



开奖结果

超级大乐透 第024期

中奖号码 01 02 11 30 35 后区01 12

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透11.40亿元

排列3 第056期

中奖号码 0 9 9

排列5

中奖号码 0 9 9 5 9

本期兑奖期限：
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

● 专家论彩 ● 王立君
仅供参考 谨慎购彩

22055 2 7 7 1 9
22054 2 6 9 0 3
22053 5 6 6 1 8
22052 4 6 6 0 2
22051 8 4 6 3 9
22050 0 7 0 7 4

第4位隔期号 近期不停开出

第1位上，1、9两码一直未见，看好1、9开出；

第2位上，0-3间很少见号，看好2、3开出；

第3位上，6-9间近期大热，看好6、9开出；

第4位上，隔期号近期不停开出，看好3、4开出；

第5位上，5-7间很少见号，看好6、7开出。

和值：主要在07-17间波动，小号开始明显增多。

本轮推荐：126/12636

939/93947

和值：09/21

组选6：12369

金胆：129